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Mercedes-Benz VITO 113 AUTOM.  UMBAU ! WENIG

KILOMETER !

Details

Preis 9.980 € Typ Pkw

Leistung 95 kW / 129 PS

Kilometerstand 94.000 km

Kraftstoff Benzin

Anzahl Sitze 2

Anzahl Türen 2/3

Getriebe Automatik

Erstzulassung 10/2001

Ausstattung

- Metallic - Leichtmetallfelgen - Zentralverriegelung

- Elektr. Wegfahrsperre - Servolenkung - ABS

- Elektr. Seitenspiegel - CD-Spieler - Nichtraucher-Fahrzeug

- Armlehne - Lederlenkrad - Lordosenstütze

- Soundsystem - Allwetterreifen - HU neu

- Klimaanlage - Tuner/Radio - Anhängerkupplung fest

Fahrzeugbeschreibung

Mercedes Benz Vito C113 2.0 AUTOMATIK mit 129Ps. -  - Hochwertiger Innenraum-Umbau . -  - Ideal als Basis für
Festival-Besuche oder als Camper ! -  - Nichtraucherfahrzeug - Aus 2.Hand - Sehr gepflegter Allgemeinzustand - Inklusive
Anhängerkupplung mit 2000Kg Anhängelast und Ganzjahresbereifung auf Mercedes Benz Leichtmetallfelgen -  - Die HU und
AU werden vor Fahrzeugübergabe erneuert! -  - Der Verkauf erfolgt im Kundenauftrag! -  - Automatik Getriebe, Servolenkung,
Lederlenkrad, Klimaanlage mit Pollenfilter, Außenspiegel elektrisch verstellbar, Armauflage vorne, Mercedes Benz Radio -CD
Soundsystem, Innenausstattung in Grau, Komfort Fahrersitz, Lendenwirbelstütze, Schiebetür Rechts, Heckklappe mit
Verglasung, Trennwand, Getränkehalter, Wärmeschutzverglasung, Ausbau zum Bestattungswagen , Wurzelholz-Optik ,
Staufächer , Anti Blockier System (ABS), Klarglas Blinkleuchten , Mercedes Benz Leichtmetallfelgen mit Ganzjahresbreifung,
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Inklusive Anhängerkupplung mit 2000Kg Anhängelast -  - Wir freuen uns sehr, dass wir mit unserem Angebot Ihr Interesse
geweckt haben und versichern Ihnen bereits jetzt schon, in unserem Hause gute und preiswerte Fahrzeuge mit
nachvollziehbarer Service-Historie kaufen zu können! Zusätzlich werden all unsere Fahrzeuge für Sie Professionell aufbereitet
. Ausserdem legen wir viel Wert auf ein ehrliches und transparentes Geschäft und nehmen Ihr Gebrauchtfahrzeug zum fairen
Preis in Zahlung. Auch mit Kreditablösung!Eine DEKRA Station ist nur 5 Minuten von uns entfernt. Sie können gerne mit uns
das Fahrzeug Ihrer Wahl dort begutachten lassen. Kommen Sie zu uns und überzeugen Sie sich von der Qualität von
unserem Fahrzeugangebot ! Auch besteht bei uns die Möglichkeit ein Auto günstig zu finanzieren.Wir bieten Ihnen auf Ihre
Bedürfnisse zugeschnittene Raten an. Wir beraten Sie gerne !  - Trotz größter Sorgfalt sind die gemachten Angaben in
Anzeigen, Internet, Preisschildern und Bildern unverbindliche Beschreibungen und dienen nicht als zugesicherte
Eigenschaften. Der Verkäufer übernimmt keine Haftung/ Gewährleistung für Tipp- und Datenübermittlungsfehler. Aufgeführte
Ausstattungen sind ggfs. gesondert zu prüfen. Irrtum, Änderung und Zwischenverkauf vorbehalten. - 

Fahrzeugbilder
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Verbrauch & Umwelt
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